

**Прокуратурой района утверждено обвинительное заключение в отношении следственно-арестованного, который причинил тяжкий вред здоровью своему сокамернику, от чего последний скончался**

Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в январе 2023 года обвиняемый, заключенный под стражу в ходе расследования уголовного дела об умышленном причинении тяжкого вреда здоровью от которого наступила смерть человека, находясь в камере следственного изолятора совместно с потерпевшим, уличил его во лжи и нанес ему не менее 6 ударов в область головы и тела, чем причинил потерпевшему тяжкий вред здоровью. Несмотря на своевременное оказание сотрудниками следственного изолятора медицинской помощи, потерпевший скончался.

Обвиняемый признал вину. За совершение преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ, ему грозит наказание в виде лишения свободы до 15 лет.

С утвержденным обвинительным заключением уголовное дело направлено в Железнодорожный районный суд г. Симферополя Республики Крым для рассмотрения, по существу.

Помощник прокурора  
Буженинов

Е.Э.